

## Аналитическая справка о проведении недели предметов естественно-научного и спортивно-технологического цикла

В рамках реализации национального проекта «Образование» и повышения мотивации учащихся к предметам естественно-научного и спортивно-технологического цикла, на базе МБОУ СОШ №5 г. Углегорска с 7 по 11 ноября 2022 года, была проведена предметная неделя.

**Цель:** Создание благоприятных условий для развития интереса обучающихся к предметам естественно-научного и спортивно-технологического цикла.

### **Задачи:**

**образовательные:** закрепление уже имеющихся знаний и получение дополнительной информации по предметам, сверх учебной программы;

**развивающие:** формирование любознательности, расширение кругозора детей, стремление узнать больше нового по предметам;

**воспитательные:** научить чуткому, доброжелательному отношению к товарищам; побудить детей к нравственным поступкам; воспитывать чувство уважения к людям; доброжелательность; дружелюбие;

В предметной неделе приняли участие учащиеся школы с 5 по 11 классы (265 человек) и 5 педагогов.

7 ноября прошла активная викторина по биологии «Планета зоология» для учеников 5-х классов под руководством учителя биологии Териховой Э.В. Мероприятие состояло из двух основных этапов: интеллектуальный, где ребята обсуждали и давали ответы на вопросы и эстафеты, где они смогли немного отвлечься и выплеснуть свою энергию, передвигаясь как такие виды животных как лягушка, пингвин и тд.



9 ноября учащиеся 8-11 классов посетили мероприятие «В мире химических чудес» (отв. учитель Химиченко Ю.В.), на котором они собирали пазлы, отгадывали кроссворды и ребусы на химическую тему. Играли с символами химических элементов, составляя слова, и в завершении, ребятам предстояло осуществить настоящие химические опыты с красочными цветными реакциями, чтобы максимально прочувствовать и заинтересоваться данным предметом.



10 ноября прошла викторина по физике - «Знатоки физики» (отв. учитель Фрумкин Р.И.). среди ребят обучающихся в 7-8 классах. На данном мероприятии дети на хорошем уровне продемонстрировали свои знания по предмету, отвечали на вопросы и отработывали практические навыки, описывали приборы и многое другое.



11 ноября прошло одновременно два мероприятия. Для учеников 5-6 классов прошло мероприятие формата «Веселые старты» по физической культуре под лозунгом «Мы спортивные ребята» за которое отвечала Дибакова А.П. – учитель физкультуры. Ребята проявили максимальную собранность, сплочение команд, активность и ловкость в выполнении физических упражнений.

А для детей из 7-х классов прошел «Кулинарный эрудит» в рамках предмета технология – (отв. учитель Радченко Н.А.). Ребята продемонстрировали свои знания в кулинарии, не только какие продукты и для чего можно использовать, но и назначение различной кухонной утвари. Познакомились с блюдами и особенностями приготовления многих блюд различных стран.

Ребята получили колоссальную возможность не только блеснуть имеющимися знаниями по предметам, но и смогли узнать много новой и полезной информации, расширив свой кругозор; развивали логику и мышление, отработывали навыки работы в группах, учились слушать мнение товарищей и высказывать свое.

По завершению предметной недели, и учащиеся и педагоги остались довольны результатами.

Химиченко Ю. В., руководитель ШПК предметов естественно-научного и спортивно-технологического цикла